Amaryllis Hat Box Kit Grows and Blooms Indoors!



Everything needed to grow a breathtaking Amaryllis in a fully lined Hat Box with lid will be sent to you for hand delivery, or directly to everyone on your list. Amaryllis plants produce amazing blooms that are often over 8 inches across! Just plant the bulb in our plastic-lined Hat Box with included soil pellet, add water, and in a few short weeks everyone who sees this beautiful plant blooming during the fall and winter will ask who was generous and thoughtful enough to give one of the most stunning (yet easy to grow) flowers in the world.

Flower color: Many Varieties Available, Call for selection and photos.

Size: ~25 cm bulb. Plants grow 18-24 inches tall. Hat Box 6" D x 4.25" H

Sun Requirements: Indoor Plant

Product Available: October through November

Red Lion Amaryllis Kit in Hat Box:

Quantity	25	50	100	500	1,000	Item #
Price	\$ 20.00	\$ 19.60	\$ 19.01	\$ 18.25	\$ 17.34	PRF520